ROPUESTOS

COMPETENCIAS. @D INTERPRETATIVA €D ARGUMENTATIVA (@ PROPOSITIVA

£JERCICIOS P
EJERLILTZ2

0 EJERCITACION. Escribir los cinco primeros términos

de &1d3 SUCESidﬂ-

Da,=n- 1 i a, = (2n + 1)(n = 3)
.

o el
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© MODELACION. Deducir la formula del término general
de cada sucesion.

D) {a,} = {2.4,6,8,10, ..}
2 {a,} = {5,10,15, 20, 25, ...}
13. [a"} ={4,4,4, .}

4. {a,} = {4,9,14,19, 24, ..}
15. {a,} = {0,1,2,3,4, ..}

@6) {a,} = {1,4,9,16, 25, ...}

n+l
9' a_n = "2 10- a_n

fol,3,5
@' {an}_lol 2:11 2,2, 2,3,]
18. {a,} = {2,5,10,17, 26, ...}
— 3 4 5 b
@lan} —[2, T: ?. T, ?' ]
(L1 .5 _9 _13
20.[an}-[ 5 T3 T 5]

© RAZONAMIENTO. Determinar la regularidad de cada
sucesion y construir el séptimo término.

21, 1° 2 3° 4°
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Q EJERCITACION. Sia, == 73— + 3. Calcular:

10 ’ 4

24,

DESAFI0.\Encontrar los niimeros que faltan.
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£JERCICIOS PROPUES 0S5
BJERL M

COMPETENCIAS: (}INTERPRETATIVA (Q)ARGUMENTATIVA (@ PROPOSITIVA

AMIENTO. Determinar si cada sucesion es o no

Z0N - _
g resion aritmética, si lo es, encontrar la razon

una prog

2. 3,6,9 12, ..

@ _?' _"L _-I! 2, 5, xe

2) 4,9,14,19, 20, 21, 6. 2,4, 6816, 24, ..

(‘.,,fgl3,5,7,11J13,... @ 1,3,57911,..
1 35 7 1l 2 3 4 4
4586 7 2.2 25 7. 89

II'Z"]ISIE' .Z 4 ﬁ 8

o EJERCITACION. Encontrar el término indicado en cada
progresion aritmetica.

13. Duodécimo término de —1, 1, 3, ..
14, Octavo tErmino de 2\/3, 4\/51 6\/&

.. 1 2 4
@i\oveno término de T3 1, ==
16. Undécimo término de 3,5; 3,8; 4,1; 4,4; ...
Deci término de - —— =3
17, Decimotercer termi 8 g g g

( RAZONAMIENTO. Completar cada progresion aritméti-
ca hasta el noveno término.

asi—4, . . 16,20,

19, 7, , . 19,22, ., .
20.-14, .. 10,__ 18

] 19 23

1 T e S——

@ 2 F o— — — — 2 L} 2 P — —
8 38 91
22- 3 i 1 — 3 ] ﬁ ) —) 4

@ MODELACION. Completar las siguientes tablas,

o
&)

Numero R
de lados 3 1 5 ] 7 8 g 10

Cantidad
de triangulos

24.

Numern

fi 7 i)
de lados d

Lad
-
wn

angulos internas|180°| 3607
en grados

Suma de los \
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EJERCICIOS PROPUESTOS

' iguicntes
O RAZONAMIENTO. Identificar cuales ‘dc. las. 51;11;{1}(*2{2“
sucesiones son progresiones gcoméLtricas; Si ,
determinar la razon r.
@{-1 -2 -4, -8, -6, -32, —64, ...}
2. {1,2,3,4,56,7, 8}

1 _2 _4 _8 _16 _3_2,*..]
@[‘—3‘-"3‘* 373 T3 3
1 3 9 27 8 243
136 12" 24" 48 96
26 8
@{‘3-2-3'9'2?""]

© EJERCITACION. Hallar el término indicado en cada pro-
gresion geométrica.
@ Duodécimo término de 3, —6, 12, —24, ...
7. Décimo término de 128, 64, 32, 16, ...
8. Noveno término de 2, 3, %. —247—4
9, Séptimo término de 4,2; 42; 420; ...
10. Septimo término de 14,35; 143,5; 1.435; ...

.. n— 3 e oy
11. Décimo término de T VIS
O RAZONAMIENTO. Escrihir geométrica o aritmética, se-
gun corresponda. Luego, escribir la formula del térmi-
no general segun el caso,
12. =17, =11, =5, 1, es una progresion

13. 5, 15, 45, 135, es una progresion

3 K 3 ..
14. =3, T T3 ~g &S una progresion
2 1 1 -
15. 33 g, -3 €S una progresion
7 .
16. 5 14, 140, 1.400, es una progresion

© MODELACION. Encontrar la razon que da origen a las
siguientes progresiones geometricas.

2x  2x w+ 2
17. 2x, 5 35 18. 3w + 6, w+ 2, 3= ..,
3 3 3 9
19, =— ——,, 2 .2 . —d4x? Byd — 1Rl
9 5'10 Y, 20 y=... 20 ‘L\‘,B.‘t , — 16x jiewe

21, 4x + —;— 12x% + x, 3623 + 3x2, ...

COMPETENCIAS: O INTERPRETATIVA  ©) ARGUMENTAT|vA mepnslm
A

@ RAZONAMIENTO. Escribir verdadero o falsg Segiin g,
da. Justificar la respuesta.

rrespon .
' iag = = ntonces, a, = —2_
@2) — Siag=30y7 2, ¢ oy =18
23, __ Sia = —2Yr= 3, entonces, a; = —4gg
24, —— Siag =-32y r = 2, entonces, a; = 4

81
25. __Sir= —g—y ag = ﬁ—' entonces, a; =2

1 I S
26. _ Sia; = — ¥ = ~ g5 entonces, r = _:11_

© EJERCITACION. Calcular el valor de n para cada progre.
sion geometrica.

3 _ o
@al =T.an—384,l -

23,a1=3,a,,=81,r=3

29.a, = % a, =1.458,r =3
=3 4 =0375,r=5

30.{1]— 5,(]'”_ . '

3.0, =2 a =4802r=7

P4 T o 8y T 2.004,

© PROBLEMAS. Resolver.

(32) Determinar el primer término vy la razon de una

progresion geométrica, si se sabe que el cuarto térmi-

2 8
no es — vy el sex —_
e g Y€ sexto es T

33. Determinar la razon de una progresion geométri-

ca si se sabe que el primer término es
to es 10.000.

1000 y el cuar-

34. Un jugador, cada vez que apuesta su dinero pier-
de la mitad de la cantidad anterior ;Qué fraccion
representa su perdida en la séptima apuesta?

35. Un hombre triplica su consumo de agua cada dia

durante una semana. Sj el primer dia bebio 2% vasos

-

de agua, icuantos vasos de agua toma aproximadﬂ-
mente al finalizar 13 semana?

DESAFID.

a6, 5 = E 7 .. L.
6. Sia, =3nesel termino enésimo de una sucesion,

2la sucesion es aritmeética o geométrica? Justificar 1a
Tespuesta,
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